Sehr geehrter Interessent,

Das Universal Micro-Ceramic-Oil reduziert die Motor- und Getriebeinnenreibung, dadurch wird Leistung freigesetzt. Durch die Optimierung der Oberflächen im Bereich der Kolben und Zylinderlaufbahnen wird die Kompression verbessert, der zugeführte Kraftstoff kann besser ausgenutzt werden. Als Folge davon wird die Leistung von Ihrem Fahrzeug steigen. Diese beiden Faktoren ergeben eine Leistungssteigerung von bis zu 10 %. Diese Leistungssteigerung können Sie nutzen um Kraftstoff zu sparen. Vorrausetzung ist natürlich, dass Sie die Fahrweise beibehalten. Bringen Sie die Mehrleistung des Motors auf den Boden, in dem Sie schneller fahren, werden Sie keine Kraftstoffersparnis haben. Die vorrausgegangene Ersparnisrechnung beruht auf Aussagen von mehreren tausend unserer Kunden. Bei der Berechnung sind wir von einer durchschnittlichen Ersparnis von 10 % ausgegangen.

Bei älteren Fahrzeugen kann die Ersparnis weitaus höher liegen. Versuchsreihen haben ergeben, das durch Einsatz des Micro-Ceramic-Oil bei älteren Fahrzeugen, bis zu 20 % Kraftstoff gespart werden kann. Da das Universal Micro- Ceramic-Oil nicht nur Kraftstoff spart, sondern auch den Ölverbrauch bis zu 50 % senkt, liegt hier ein weiteres Einsparpotential. Aufgrund der hervorragenden Eigenschaften der Micro-Ceramic und der Tatsache, dass metallischer Abrieb im Motor drastisch reduziert wird bzw. das Öl weniger thermisch belastet wird, kann man die Ölwechselintervalle, je nach Zustand des Motors, bis zu 50 % verlängern. Diese Verlängerung sollte aber individuell abgeklärt werden. Grundsätzlich kann man die Ölwechselintervalle um 5000 km hinausziehen. Die Tatsache, das hier Öl eingespart, bzw. Kosten gespart werden, liegt klar auf der Hand. Die zusätzliche Ölersparnis haben wir bei der Berechung nicht berücksichtigt.

Bei Neufahrzeugen sollte man aus Garantiegründen die vorgeschriebenen Ölwechselintervalle einhalten. Hinzuzufügen ist, dass durch den Einsatz des Micro-Ceramic-Oil die Garantieleistungen des Fahrzeugherstellers nicht verfallen, da es sich hier um einen chemisch inerten Schmierstoff handelt und die verwendeten Grundöle die Klassifikation und Spezifikation der Fahrzeughersteller bei weitem übertreffen. Daher kann das Universal Micro-Ceramic-Oil auch während der Garantiezeit eingesetzt werden. Bitte beachten Sie das Produkt erst nach der Einlaufphase, von 1500 km einzusetzen.

Mit der Motorbehandlung empfehlen wir auch das Getriebe mit Universal Micro-Ceramic-Oil zu behandeln. Die Getriebebehandlung spart noch zusätzlich Kraftstoff, da hier Reibung und Verschleiß drastisch reduziert wird. Wenn man bedenkt, das Getriebeöle nicht gewechselt werden, empfehlen wir auch bei Neufahrzeugen eine Getriebebehandlung durchzuführen. Bei der vorhergehenden Berechnung sind bereits die Kosten der Ceramic-Behandlung verrechnet bzw. abgezogen worden, so das Ihnen die errechneten Werte unterm Strich bleiben.

Die Micro-Ceramic schützt Ihren Motor vor Verschleiß bis zu 60.000 km. Wir empfehlen Ihnen, da der Spritspareffekt bei dieser Laufleistung nachlässt, das Produkt bei jedem 2.Ölwechsel einzusetzen, damit eine gleichmäßige Kraftstoffersparnis erzielt werden kann.

Nach diesem Motto Fahren und Sparen

wünschen wir Ihnen Gute Fahrt.

